



В Москве двум мужчинам предъявлено обвинение по факту разбойного нападения на двух несовершеннолетних местных жителей

Следственными органами Главного следственного управления Следственного комитета России по городу Москве расследуется уголовное дело, возбужденное в августе 2012 года по факту разбойного нападения на двух несовершеннолетних жителей Москвы, совершенного группой лиц на улице Кировоградской (п.п. «а», «г», ч. 2 ст. 161 УК РФ). По данным следствия, двое неизвестных на тот период времени лиц, вечером 18 августа 2012 года подойдя на улице Кировоградской к двум несовершеннолетним жителям Москвы и угрожая применением насилия, похитили у молодых людей два сотовых телефона общей стоимостью не менее 30 тысяч рублей. В ходе проведения следственных действий и оперативно-розыскных мероприятий следователями во взаимодействии с оперативными сотрудниками ГУ МВД России по ЦФО установлены лица, которые по версии следствия причастны к совершению указанного преступления. Ими оказались 38-летний Евгений Анненков и 33-летний Виталий Паляничка, которые в настоящее время находятся под стражей в связи с вынесением в отношении них обвинительного приговора за совершение аналогичных преступлений. В настоящий момент, на основании собранных доказательств подозреваемым уже предъявлено обвинение. В то же время, в производстве следственных органов находится еще два уголовных дела по аналогичным нападениям, на причастность к совершению которых Анненков и Паляничка также будут проверены следственным путем. Речь идет о нападениях на несовершеннолетних 22 сентября 2012 года на улице Кировоградской и 29 сентября того же года на Профсоюзной улице. Следователи и оперативники полагают, что обвиняемые могут быть причастны и к совершению иных аналогичных преступлений на территории города Москвы. Гражданам, возможно пострадавшим от противоправной деятельности данных лиц, просьба обращаться по телефону 8-499-764-51-36, либо в ближайший отдел полиции.

21 ноября 2013

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/596531>